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浙江华友钴业股份有限公司 2024年招聘 193
人高频考题难、易错点模拟试题附带答案通

关秘籍题库【研优卷】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]投射效应是指以己度人,认为自己具有某种特性,他人也一

定会有与自己相同的特性,从而把自己的感情、意志、特性投射到他人

身上,同时认为对方也应该有同样的感受和认知。简单来说,这是一种

强加于人的一种认知障碍。下列属于投射效应的是()。

A: 公司林老板看到新招聘来的大学生很像自己年轻时的样子,因而非

常喜欢他,同时对他寄予很高的期望

B: 某人喜爱武术,因而看电影只喜欢看武打片

C: 某人非常喜欢打篮球,只要跟别人说话就围绕着篮球的话题没完没

了,不管别人是否感兴趣

D: 林丽与王飞两人性格相投,一见钟情,不顾家人反对结为夫妻

答案：A

2.[单选题]重复定律是指任何的行为和思维,只要不断地重复,就会不

断地加强。在人的潜意识当中,只要他不断重复某些行为,它们就会变

成一种习惯,进入他的潜意识,最后变成事实。根据上述定义,下列哪项

不涉及重复定律?()

A: 某监狱每月让犯人抄一封信给家人,信中说他们正在改掉自身的坏

习惯,等到这些犯人出狱的时候,他们真的改掉了坏习惯

B: 明明小时候每天都陪爷爷去湖边遛弯,后来他长大成家后,每次遛弯

总会不知不觉地将家人带到湖边
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C: 经理宣布了一项公司的新规定,员工觉得不可理喻,之后的一个月经

理每天中午都带领员工宣读一遍新规定,渐渐地员工觉得该规定还是有

道理的

D: 手术室外,小刚坐在椅子上不断地对自己说:“手术一定会成功,爸

爸一定不会有事的。”手术果然成功了

答案：D

3.[单选题]目前我们的城市化道路走了一条不符合中国的道路,为什么

?一是现有的城市发展是“关起门来搞城市化”,把农民关在城外,自己

在城内搞现代化,这是为城市“锦上添花”,而不是搞农村“人口城市

化”。二是我们在城市化道路上搞“天女散花”,强调大力发展小城镇

,因为“小城镇,大战略”,能解决农村剩余劳动力的大问题。这是一种

错误的战略选择和过时观念。实际上这是一种“离土不离乡”传统观

念的延续,它实质上就是不愿意让农民进大中城市,不许他们分享大中

城市积累的文明成果。这段文字的主要观点是()。

A: 城市化就是使农村人口进入大中城市

B: 城市化就是让农民离土又离乡

C: 城市化道路选择要考虑中国国情

D: 城市化就是让农村人口城市化

答案：C
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4.[单选题]国内的文化产业金融支持刚刚起步,作为主要融资渠道的贷

款仅占银行贷款总额的 1%,资金不足成为文化产业发展的一大制约因素

,突出表现在以下方面:一是金融机构为创意文化企业提供贷款,大多采

取“版权抵押加上其他担保手段”的方式,没有足额的担保,中小文化

企业仅通过版权质押的方式很难获得资金支持。二是资本市场对企业

的规模、收入稳定性、声誉有较高的要求,只有极少数文化企业符合上

市或发债融资的条件。三是民间借贷资金来源不稳定,容易出现高利贷

、法律要件缺失、合同关系不规范等问题。四是风险投资历史较短,整

体规模偏小,难以满足创业中文化企业的资金需求。根据这段文字,以

下描述正确的是()。

A: 对文化产业的支持缺少最起码的法律保护

B: 银行贷款的整体规模小,难以满足文化企业创业的资金需求

C: 文化企业贷款受企业规模的影响较大

D: 只有 1%的文化企业会将贷款作为融资渠道

答案：C

5.[单选题]模糊厌恶是指人们对模糊的风险事件有担心和恐惧的感觉,

对主观的或含糊的不确定性的厌恶程度要超过对客观不确定性的厌恶

。即在所有伴随风险的不确定性中下注的话,人们倾向于下注已知的不

确定类型,而不是未知类型。根据上述定义,下列选项中体现了模糊厌

恶这一概念的是()。

A: 有个房产商给了他儿子一大笔钱让他投资,有人说,学学你爸,搞房

地产,赚钱多;又有人说,开矿吧,赚钱更快更多。最后他选择投资房地

产

B: 2012年伦敦夏季奥运会开赛在即,很多伦敦市民都在为本届奥运会

谁是夺金王下注,焦点人物是美国的菲尔普斯和牙买加的博尔特

C: 小李总说自己得找个漂亮的老婆,可现在都 30岁了还没有女友,家

人多次安排其相亲,小李去了但很反感,尽管其中不乏品貌双全者
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D: 小张今年大学毕业,他的父母在老家给他找了份法院书记员的工作,

可小张嫌工资低,一直拖着不肯回家就业

答案：A
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6.[单选题]面对当前复杂的国际国内形势,我国未来产业发展将逐步呈

现出两大抓手,一是适应需求结构变化趋势,加快推进传统产业技术改

造;二是科学判断未来市场需求变化和技术发展趋势,加快发展战略性

新兴产业。而当前全球经济竞争格局正在发生深刻变革,科技发展正孕

育着新的革命性突破,发展战略性新兴产业已成为世界主要国家抢占新

一轮经济和科技发展制高点的重大战略。作者接下来最有可能论述的

是()。

A: 我国应推进传统产业的技术改造

B: 我国应抢占新一轮经济和科技发展制高点

C: 我国应加快发展战略性新兴产业

D: 我国应推动科技进步,增强自主发展能力

答案：C

7.[单选题]公众是环境最大的利益相关人,拥有保护环境的最大动机,

只要有合适的渠道,就能释放出巨大能量。中国公众目前的环保参与程

度还很低,原因不是公众环保意识淡漠,而是缺乏参与渠道。在中国目

前的国情下,良性的公众参与不仅能弥补政府力量之不足,还能大大提

高公众对政府政策的认同度,更能提升国民的公共道德素质。这段话的

中心意思是()。

A: 公众参与环保的积极作用明显

B: 中国公众目前环保参与程度不高

C: 目前公众参与环保的渠道不畅通

D: 中国公众参与环保的驱动力大

答案：C
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8.[单选题]电影也是一种商品,它的受众是一个庞大的群体,而且是一

个远比普通商品购买者复杂得多的群体。而网络影评的主体正主要出

自于这样一个极端多样复杂的群体,它的不确定性、多元性也就在情理

之中了。从网络影评的扩散角度看,网络影评一旦被发布,将浮游于互

联网信息的海洋中,可以通过搜索引擎强大的功能不断地被感兴趣的读

者“发现”。在公共论坛、个人博客和社区网站中,访问者在阅读某篇

评论后即能通过跟帖或留言形式对其作出及时的反馈。这段文字未提

及网络影评的()。

A: 多元性

B: 灵活性

C: 开放性

D: 互动性

答案：B

9.[单选题]纵观各国货币发展历史,货币国际化虽然给所在国带来一定

风险,但却远远低于带来的好处。从老百姓的角度看,本国货币的国际

化程度高,就意味着在出国旅游、消费、留学的过程中可以较为便利地

用本币进行支付,不必经过繁琐的汇兑程序,从政府的角度看,国际货币

发行国可以通过发行本国货币为国际赤字融资,相当于对别的国家征收

了“铸币税”,其中的好处不言而喻。因此,许多国家的货币都“争先

恐后”地走向国际化。这段文字意在()。

A: 说明实现货币国际化的结果

B: 剖析货币国际化的实现途径

C: 揭示促使货币国际化的原因

D: 提醒货币国际化潜藏的危险

答案：C
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10.[单选题]疑病现象是指人们将自己轻微的不适现象看成严重疾病,

反复多次检查的现象,特别是当亲友、邻居、同事因某病英年早逝和意

外死亡后更容易出现这种现象。但检查排除相关疾病后能接受医生的

劝告,属正常现象。根据定义,下列不属于疑病现象的是()。

A:
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 某马拉松运动员在报纸上看到一马拉松运动员死于心律异常的报道,

之后偶有跳脉他就觉得自己的心脏出了问题,认为自己可能患上了严重

的心脏病。医生仔细检查确定他心脏没有问题,非但没有让他感到轻松

,反倒使他更加着急了

B: 李某因生病检查身体,医生在为他听心脏时,低声自语说:“心尖区

有点风吹样杂音……”李某就紧张地问医生是不是心脏病,严重不严重

,医生回答他,这是生理性杂音,不要紧的。但李某却担心自己得了怪病

C: 一工友因矽肺病去世,由于处于同样的工作环境,大家都觉得自己也

患上了矽肺病,尽管经过医生反复检查确认身体很健康,但大家仍觉得

自己的肺有问题

D: 因母亲去世,小赵最近身体虚弱,对任何事情都提不起精神,小赵的

姐姐怀疑她得了忧郁症,医生表示没有异常,但她仍觉得小赵的精神有

问题

答案：D

11.[单选题]青蛙:庄稼()

A: 律师:被告

B: 空气:健康

C: 树木:城市

D: 合同:买方

答案：C

12.[单选题]科学家对发掘于埃塞俄比亚哈达尔遗址的南方古猿足骨的

第 4根跖骨化石进行分析研究后发现,非洲南方古猿具有定型的弓形足

。他们据此认为,人类的祖先早在 320万年前就开始像现代人一样双脚

行走。以下哪项如果为真,最能支持上述论证?()

A: 只有具有定型的弓形足,才能使用双脚行走
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B: 只有分析第 4根跖骨化石,才能发现非洲南方古猿具有定型的弓形

足

C: 只有南方古猿才是人类的祖先
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D: 只有使用双脚行走,才具有定型的弓形足

答案：D

13.[单选题]______对于好莱坞相当于瓷器对于______。()

A: 大本钟——大象

B: 电影——景德镇

C: 哥伦布——郑和

D: 华尔街——丝绸

答案：B

14.[单选题]①古今名人来到一些名山大川、古迹胜地,往往因触景生

情而兴致大发,欣然而命笔②这是专门评说明太祖朱元璋与大将徐达下

棋论输赢的对联,读了可使人从中悟出人生如棋的道理,从而受到胜败

的教育和哲理的启迪③旅游赏联有助于陶冶情操④这些楹联,或镌刻于

亭台楼阁,或分贴于寺庙祠墓⑤游南京莫愁湖胜棋楼,你会看到一副对

联:“人言可信,我始欲愁,仔细思量,风吹皱一池春水;胜固欣然,败亦

可喜,如何结局,浪淘尽千古英雄。”⑥不但为山水增色,美化了环境,

还成了游人吊古凭史的对象将以上 6个句子重新排列,语序正确的是()

。

A: ③①④⑥⑤②

B: ③⑤④②⑥①

C: ①⑤⑥②④③

D: ①④⑥③⑤②

答案：A

15.[单选题]如果不能有效地解决房价过高、房屋租金不断上涨以及不

成正比的工资收入等问题,那么“蚁族”生活的期限将被延长,“蚁族

”的梦想也将推迟实现。由此可以推出()。
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A: 如果“蚁族”的梦想被推迟实现,就不能有效地解决房价过高、房

屋租金不断上涨以及不成正比的工资收入等问题

B: 缩短“蚁族”生活的期限,就能加速“蚁族”梦想的实现

C: 如果有效解决了房价过高、房屋租金不断上涨以及不成正比的工资

收入等问题,“蚁族”生活的期限将会缩短,“蚁族”的梦想也就能实

现

D: 只有有效抑制房价过高和房屋租金上涨,保持工资收入增长的合理

比例,才能不推迟“蚁族”梦想的实现

答案：D

16.[单选题]管理不确定性已经并将长期成为折磨企业的一种“暖性疾

病”。比如,许多公司已停止印发组织结构图了,因为它几乎刚刚出来

就会变得过时。在高科技企业,人人都知道,哪怕只预测几个月后的技

术趋势都是一件浪费时间的徒劳之举。如果你对混沌理论有一点点认

识的话,你会懂得世界既不可知,也不可预测。过去的企业好像一条悠

哉游哉的豪华游轮,而现在的企业则好像波浪滔天的大海里的一只独木

舟。这段文字意在说明:

A: 现在企业的生存状况不佳

B: 企业的未来既不可知,也不可预测

C: 管理不确定性是当今企业面临的严峻挑战

D: 管理不确定性使企业面临灭顶之灾

答案：C
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17.[单选题]人类的智慧与大自然的智慧相比实在是相形见绌。无论是

令人厌恶的苍蝇蚊子,还是美丽可人的鲜花绿草;无论是令人望而生畏

的星空,还是不值一提的灰尘,都是大自然精巧绝伦的艺术品,展示出大

自然深邃、高超的智慧。大自然用“死”的物质创造出了这样丰富多

彩的生命,而人类却不能制造出一个哪怕是最简单的生物。就目前所知

,人本身就是自然智慧的最高体现,是她最杰出的作品之一。大自然也

很“懂得”美学原则,在创造每个事物以及我们身体的时候运用了各种

美的规律,比如对称性、协调性,等等,使人体、花朵等表现出难以形容

的美。要造出这样的一个人来,让一万亿个细胞协调工作,是人类的智

慧所不能胜任的。本段文字主要表达的意思是()。

A: 大自然很懂得美学原则,在创造各种物质以至人体的时候运用了各

种美的规律

B: 人类的智慧与大自然的智慧相比实在是相形见绌

C: 人本身就是自然智慧的最高体现

D: 世界上的一切都是大自然精巧绝伦的艺术品

答案：B

18.[单选题]雪花膏以其纯白如雪,且在皮肤上涂搽时也会像雪花一样

迅速地融化、渗透而得名,主要含有脂肪酸、保湿剂和大量的水。当把

雪花膏涂抹在皮肤上以后,其中的水分会很快地蒸发,于是便留下了一

层肉眼看不见的由硬脂酸和保湿剂构成的保护膜,使皮肤免受外界空气

的刺激,变得滋润、细腻。雪花膏能使皮肤变得滋润、细腻的原因是()

。

A: 雪花膏形成保护膜使皮肤免受刺激

B: 雪花膏里的水分蒸发带走皮肤表面的汗液

C: 雪花膏像雪花一样融化在皮肤里

D: 雪花膏里的脂肪酸融入皮肤

答案：A
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19.[单选题]我国大气环境污染问题日益严峻,并逐渐呈现区域性复合

型污染的新______。目前,大气污染的范围已不再局限于单个城市或单

个工业区周围,城市间大气污染的相互影响和______日渐突出,在珠三

角,长三角,京津冀等城市群地区尤其______。依次填入划横线部分最

恰当的一项是()。

A: 局面传播惊人

B: 趋势牵制严重

C: 形势制约突出

D: 特点叠加明显

答案：D

20.[单选题]机关幼儿园所获财政补贴逐年提高,难免令公众质疑,这是

不是在维护一种“特权”。相比街道办园、乡镇政府办园、农村集体

组织办园等公办幼儿园,机关幼儿园一般优先配置给单位职工子女,而

不向社会开放。这种受到特殊照顾的公职人员子女的幼儿园,从本质来

说,并非完全的公共产品,而是少数人的“自留地”。拿纳税人的钱为

其逐年提高财政补贴,加剧了幼教资源分配不公的状况。这段文字最恰

当的标题是()。

A: 过度补贴机关幼儿园加剧社会不公

B: 纳税人的钱应该怎么花?

C: 机关幼儿园应该特殊照顾吗?

D: 机关幼儿园的“特权”引发质疑

答案：A

21.[单选题]在某次学术会议上,有人发现:凡是认识李博士的人,张教

授都认识;只要是有些人不认识的人,赵研究员全都认识;新参加会议的

研究生小王不认识与会的任何人。根据以上陈述,可以得出()。

A: 张教授认识赵研究员,但赵研究员不认识张教授
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B: 张教授与赵研究员相互认识

C: 张教授与赵研究员相互不认识

D: 张教授不认识赵研究员,但赵研究员认识张教授
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答案：B

22.[单选题]“高”是天的一种特性。天坛的建筑是连续性的逐渐上升

的完整体,从南北中轴线上看。南端的圜丘高 5.18米,皇穹宇高 19.2

米,祈年殿上升到 38米,成为中轴线的高峰。故宫太和殿是永乐以前全

城最高的建筑,是帝王的象征,而祈年殿比太和殿还高出 3米,成为天帝

的象征。祈年殿的主体建筑四周,墙外低楼,空间开阔,祈年殿和圜丘的

整个外轮廓直接与天空连接,祭坛仿佛高入云霄,人站在祭坛上也好像

升上青天。天坛的崇高感中,蕴含着敬天的思想。根据文意,下列对天

坛建筑“高”这一特性的理解,正确的一项是:

A: 高入云霄,表达“羽化登仙”的愿望

B: 突出崇高感,强化敬慕上苍的心情

C: 节省占地面积,突出幽静之美

D: 渐次升高,表示对上天的挑战

答案：B

23.[单选题]锦上添花:雪上加霜()

A: 雨后春笋:每况愈下

B: 水滴石穿:磨杵成针

C: 美不胜收:目不暇接

D: 耀武扬威:弃甲曳兵

答案：D

24.[单选题]幸福并不只是物质上的满足,还得让公众感受到社会的公

平。在市场经济条件下,多数企业的职工根据自己的劳动生产率和企业

利润获得相应的报酬,即便彼此之间有些差距,也是能接受的。如果有

的企业职工仅仅靠企业的垄断地位,就坐享其成甚至获得更高的工资和

奖金,那就严重影响到了前者的幸福感。这段文字主要强调()。
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A: 多劳多得,存在收入差距是正常的

B: 依靠垄断获得高收益是不公平的,会影响其他人的幸福感

C: 幸福感不仅体现在物质的满足上,还体现在社会的公平上

D: 财富的分配应当公平,即使物质上并不能得到满足

答案：C

25.[单选题]一位高中英语教师在最后的一次试验中,把一些真正的、

通常使用的格言散置于几个他自己编造的、无意义的听起来像格言的

句子之中。接着他让学生对所有列出的句子进行评价。学生们普遍都

认为伪造的格言与真正的格言一样地具有哲理。这个老师于是就推论

出格言之所以得到了格言的地位,主要是因为它们经常被使用,而不是

因为它们具有内在的哲理。下面哪一项如果正确的话,最能质疑这个老

师的结论?()

A: 那些被选择作为评价者的学生,缺乏判断句子哲理性的经验

B: 格言型的句子与听起来像格言的句子具有不同的风格

C: 有些格言使用的频率比其他格言的高

D: 在所列出的句子中,真正的格言的数量比伪造的格言的多

答案：A

26.[单选题]心灵的荡涤,不比物质的累积,不会______。二战后的“马

歇尔计划”仅用时数年,便让欧洲诸国濒临崩溃的经济“起死回生”。

然而,无论“垮掉的一代”还是“麦田里的守望者”,战争带来的苦闷

、彷徨与孤寂却久久难散。同时,精神的建设又不能寄望于物质的

______,有时货币资本的疾进反倒会沦为道德迷惘的推手。依次填入划

横线部分最恰当的一项是()。

A: 一蹴而就厚增

B: 一挥而就厚增

C: 一蹴而就增加
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D: 一挥而就增加

答案：A

27.[单选题]在现代社会中,许多人都比较容易陷入交流的缺失。特别

是内向的人或者自卑的人更容易陷入这种境地。因此,这就需要任何能

够主导环境变化的人促进一种交流和关心的文化建设,如老师多与学生

接触和交流,如官员看望弱势群体而不是作秀,要营造公平、信任和互

相帮助的环境,以及建设和谐家庭等。宗教的吸引力也就通过这种方式

来体现。假如我们不善于利用各种环境营造的手段而仅仅是教育和命

令,很容易事与愿违。本段文字意在强调()。

A: 交流对现代人来说是一个极其重要的问题

B: 沟通交流不能流于表面,双方应该是真诚平等的

C: 利用不同环境营造相应的文化氛围至关重要

D: 任何时候,教育和命令都不能从根本上解决问题

答案：C

28.[单选题]权利:义务()

A: 骄傲:谦虚

B: 职权:责任

C: 分散:集中

D: 顺利:挫折

答案：B
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29.[单选题]早在 1900年,第一辆电动汽车就已经上路。尽管近些年一

些知名汽车厂商先后推出了各自的纯电动概念车,但这并未拉近电动汽

车与现实生活之间的距离。究其原因,电动汽车的研发并非只是将传统

发动机更换为电动机这般简单,而是一个庞大的研究课题,仅车用蓄电

池就存在电池容量、存储能力、稳定性等诸多问题。此外,用电动机代

替传统发动机后,车身设计、传动系统、电气系统都会产生颠覆性的变

化。解决这一系列问题,需要汽车厂家具备雄厚的研发能力。这段文字

意在说明()。

A: 电动汽车已成为汽车工业研究发展的新方向

B: 电动汽车研发的瓶颈是蓄电池问题

C: 电动汽车的研发进程取决于厂家的研发实力

D: 电动汽车广泛应用于实际生活尚需时日

答案：D

30.[单选题]在权利的时代,人们通过明确______各种权利(特别是私有

财产权和生命权利),并且给予法律上的承认,就能有效地形成对权力的

限制。现代社会的政治进步关键就表现在权利限制权力。但是,权力问

题很快就______,人们发现在权利背后同样隐藏着权力,权力仍然是幕

后决策人。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 规定甚嚣尘上

B: 界定卷土重来

C: 规范东山再起

D: 约定雪上加霜

答案：B

31.[单选题]树根:根雕()

A: 陶土:瓷器

B: 纸张:剪纸
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C: 竹子:竹排

D: 水泥:砚台

答案：B
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32.[单选题]体工队长说:“我们的体育队成员包括秋季赛的 80名足球

队员和 40名越野赛选手;冬季赛的 20名摔跤手和 40名游击队员;春季

赛的 50名田径选手和 20名长曲棍球队员。每个运动员在 3个月的赛

季中每周参加 5次比赛,在同一赛季没有运动员同时参加 2个队。因此

,把这些数字相加,我们的体育队共有 250名运动员。”以下哪项是上

述体工队长在作出结论的过程中所没有考虑到的?()

A: 运动员可以在一个赛季参加多支体育队

B: 一个赛季的运动员比另一个赛季要多

C: 运动员可以在几个赛季入队

D: 有些体育队比其他队需要更多的运动员

答案：C

33.[单选题]文字可将一个人思考之所得传诸他人,于是不仅可以

______,而且可以利用他人的思考为出发点。文字的发展成为传至远方

与后世的书籍,书籍也就成了人类思考结果的库藏。读书者可以从此库

藏中______,手执一卷可以上对邃古的哲人,远对绝域的学者,而仿佛亲

聆其以言词______毕生思考的心得。依次填入划横线部分最恰当的一

项是()。

A: 取长补短无厌求取诉说

B: 传承文明随心所欲倾诉

C: 群策群力任意索求显露

D: 集思广益予取予求吐露

答案：D

34.[单选题]①像慈母拍着将睡未睡的婴儿似的,它轻轻地拍着石岸;②

水里小小的鱼儿,还有顽健的小虾儿,在眼前游来游去;③盈盈的湖水一

直荡漾到脚边,却又缓缓地退回去了。将以上三句话填在“四周的景色

秀丽异常”一句的后面,语序最恰当的一组是()。
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A: ③①②

B: ①③②

C: ①②③

D: ③②①

答案：A

35.[单选题]冷漠:关心()

A: 无礼:尊敬

B: 草率:无知

C: 苍白:平均

D: 鲁莽:急躁

答案：A

36.[单选题]亦步亦趋:主见()

A: 优柔寡断:果断

B: 兴高采烈:恐惧

C: 孤陋寡闻:胆识

D: 鼠目寸光:眼力

答案：A

37.[单选题]去年国庆某商场 2天时间的销售额为 2000万元。今年该

商场预计,国庆期间销售额达到 7000万元是不成问题的。以下哪一项

最能支持上述推理?()

A: 在前年国庆期间,前 5天的销售额就达到 5000万元

B: 国庆期间,逛商场购物成为人们的主要选择

C: 该商场不仅交通便利,购物环境舒适,而且商品质量上乘,服务热情

周到,当地人都喜欢去该商场购物

D: 在每年国庆期间,该商场发现每天的销售额是差不多的
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答案：D

38.[单选题]目标:行动()

A: 收获:播种

B: 前进:激情

C: 信心:毅力

D: 灯塔:航行

答案：D

39.[单选题]“快餐文化”的流行由来已久,吃快餐、听通俗歌曲、玩

电子游戏、看武侠电影、网上谈情说爱,美国大片、明星出书、美女作

家等都成了快餐文化的经典。如今的快餐文化就像沙尘暴,充斥在我看

来的社会生活中。快餐文化对于面对工作压力和个人空间日益狭小的

现代人,有缓解身心疲惫的作用,电影中虚拟的江湖恩怨和精彩的打斗

场面,让观众在紧张的工作压力下,着实放松。但是,快餐文化的文化含

量非常稀薄,蓄意炒作相互复制膨化发胀是其特征。这些粗糙低俗的快

餐文化成为我们的精神食粮,其灾难性的后果已经显现,白领阶层的话

题,学生们崇拜的偶像,年轻人的文化趣味,都和上述快餐文化的表现形

式一致,已经暴露出严重的沙化后果。这段文字主要说明()。

A: 快餐文化的各种形式

B: 快餐文化对现代人生活的影响

C: 快餐文化将导致“精神沙化”

D: 快餐文化的基本特征

答案：C

40.[单选题]显微镜:微生物()

A: 体温计:体温

B: 医生:病人
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C: DVD光盘:电影

D: 雷达:飞机

答案：D

41.[单选题]缅甸:欧亚地震带()

A: 智利:美洲地震带

B: 汶川:八级地震

C: 日本:环太平洋地震带

D: 唐山:欧亚地震带

答案：C

42.[单选题]转继承是指继承人在继承开始后、遗产分割前死亡的,其

有权继承的遗产转由其法定继承人(包括配偶、子女、父母、兄弟姐妹

、祖父母和外祖父母)继承的制度。下列属于转继承的是()。

A: 孤寡老人老刘一直由邻居老张照顾,老刘在生前立下遗嘱,将其全部

财产留给老张。老刘去世后不久,老张心脏病发去世,老张的妻子要求

继承老张应继承的部分份额

B: 老李有价值 50万元的房产一处。老李去世的当天,儿子小李在赶往

医院办理后事的途中不幸遭遇车祸死亡,小李的儿子当即表示要继承老

李的遗产

C: 老王与其妻子生有两个儿子,二儿子早年去世,留有一女,未满十八

岁。老王去世后,在未立有遗嘱的情况下,该女孩要求继承老王的部分

遗产

D: 老黄生前一直由其外甥小赵照顾,老黄立下遗嘱,将全部财产留给小

赵。老黄去世后,老黄的子女向法院提起争夺遗产的诉讼,法院作出判

决前,小赵不幸去世,老黄的子女继承了这笔遗产

答案：B
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